



## NA KONKURSU UCG ZA NAJBOLJU STARTAP IDEJU

# Nagrađena tri idejna projekta



Na nagradnom konkursu Karijernog centra Univerziteta Crne Gore (UCG) za najbolju startup ideju, od 14 prijavljenih idejnih projekata, prvu nagradu u ravnomjernom iznosu dijele projekti: "EcoSwApp" i "Experience with me", saopšteno je juče sa UCG. Fond za prvu nagradu obezbijedio je Univerzitet Crne Gore, u iznosu od 3.000 eura.

Druga nagrada pripala je projektu "KOLOS", gdje je nagradni fond od 1.000 eura obezbijedila Privredna komora Crne Gore.

"Komisija je izdvojila ove ideje na osnovu tri kriterijuma: inovativnost, analiza tržišta i finansijska održivost poslovne ideje. U sastavu komisije su bili dekan Ekonomskog fakulteta UCG prof. dr **Nikola Milović**, prorektorica UCG prof.

dr **Irena Orović** i predstavnica Privredne komore dr **Nina Drakić**", navodi se u saopštenju i dodaje da se projekti bave temom ekologije, turizma i trgovine, oslanjajući se na najnovije tokove tehnologije.

Nagrađeni idejni projekti su, prema ocjeni komisije, na najbolji način pristupili rješavanju izazova u našem okruženju i pružili najtemeljniju i sveobuhvatnu analizu svih segmenata razrade biznis ideje i biznis plana koji su zahtijevani u prijavnim formularu.

Idejni projekat "EcoSwApp", studentkinje Ekonomskog fakulteta **Dragane Vujsić**, bavi se aktuelnom problematikom odlaganja otpada, kao jednog od vodećih izazova društva u procesu očuvanja životne sredine, objasnio je me-

nadžer Karijernog centra UCG **Ivica Todorović**.

"Ovaj poslovni model treba da motiviše građane da se odgovorno odnose prema sredini, kroz reciklažne automate i aplikaciju za prikupljanje poena koji bi im donijeli set usluga, povoljnosti, popuste i slično. Održivost je zasnovana na prodaji prikupljenih sekundarnih sirovina, reklamiranjem na reciklažnoj infrastrukturi i prapratnoj aplikaciji", objasnio je Todorović.

"Experience with me", projekat studentkinje Pravnog fakulteta **Andree Mićanović**, bavi se unapređenjem informativnih servisa za turiste i posjetioce istorijskih i kulturnih znamenja, ali i brojnih turističkih atrakcija u Crnoj Gori, restorana, hotela, kroz



**KOMISIJA JE IZDVOJILA OVE IDEJE NA OSNOVU TRI KRITERIJUMA: INOVATIVNOST, ANALIZA TRŽIŠTA I FINANSIJSKA ODRŽIVOST POSLOVNE IDEJE. U SASTAVU KOMISIJE SU BILI DEKAN EKONOMSKOG FAKULTETA UCG PROF. DR NIKOLA MILOVIĆ, PROREKTORICA UCG PROF. DR IRENA OROVIĆ I PREDSTAVNICA PRIVREDNE KOMORE DR NINA DRAKIĆ**

razvoj specijalizovane onlajn platforme, odnosno turističke aplikacije. Poseban fokus projekta je na Podgorici, kao na glavnom gradu. "Održivost poslovnog modela zasnovana je na zaradi od aplikacije kroz mehanizam reklamiranja

ugostiteljskih, kulturnih i istorijskih objekata kao i drugih zainteresovanih subjekata koji svoje proizvode ili usluge žele promovisati i plasirati turistima", kazao je Todorović.

Drugoplasirani idejni projekat "KOLOS", koji su predstavili studenti Prirodno-matematičkog fakulteta UCG **Aleksa Vujošević** i **Nikola Kadić**, fokusiran je na oblast trgovine i izdavanja nekretnina.

"Inovirana 3D platforma treba da obezbijedi optimizaciju procesa pregledanja i odabira nekretnina od strane klijenata, optimizaciju vremena i objedinjavanje ponuda na jednom mjestu, u cilju razvoja efikasnijeg modela poslovanja u ovom segmentu djelatnosti", pojasnio je Todorović. **J.V.Đ.**

## DEKAN FAKULTETA ZA SPORT I FIZIČKO VASPITANJE UNIVERZITETA CRNE GORE STEVO POPOVIĆ

# Imamo sve referentniji kadar na međunarodnoj sceni

Fakultet za sport i fizičko vaspitanje Univerziteta Crne Gore svaku godinu počinje sa velikim planovima, kazao je dekan ovog fakulteta prof. dr **Stevo Popović**.

"Pored tekućih aktivnosti, kao što su godišnja naučna konferencija u aprilu, proglašenja najboljeg sportiste godine u decembru, koju organizujemo sa Udruženjem sportskih novinara Crne Gore, i obilježavanja Dana fakulteta u junu, u planu je da sprovedemo niz nacionalnih i međunarodnih projekata", najavio je on.

Fakultet već realizuje nekoliko bilateralnih projekata sa kolegama iz Slovenije i Srbije, a ove godine se realizuju dva Erasmus projekta, prvi projekti koje je Fakultet dobio od Evropske komisije.

"Jednim od ova dva projekta rukovode kolege iz OESE iz Liona, a drugim kolege sa Univerziteta u Lisabonu", objasnio je Popović.

Budući da se fakultet sve više internacionalizuje, aktivno aplicira za projekte i ima kadar koji je sve jači, kada su reference u međunarodnim časopisima u pi-

tanju, Fakultet u ovoj godini, ističe Popović, sa pravom očekuje da će postići najbolje rezultate od svog osnivanja.

"Svaki novi korak naprijed trudimo se da obogatimo nekom novinom koja bi istakla našu konstantnu želju da razvijamo oblast sportskih nauka tj. sve segmente sportskog sektora, industrije sporta i organizaciona znanja, kako kod nas, tako i u inostranstvu, onoliko koliko naš uticaj može doprijeti", zaključio je, između ostalog, dekan Popović. **J.V.Đ.**



Foto: Bojan Gnjidic

Popović